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Nositelé Nobelovy ceny požadují okamžité příměří v
ukrajinsko-ruském konfliktu

voiceofeurope.com/nobel-laureates-urge-immediate-ceasefire-in-ukraine-russia-conflict

Svět

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských
úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné
situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového
kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z
Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

Padesát jedna laureátů Nobelovy ceny vydalo naléhavou výzvu k
zastavení války mezi Ukrajinou a Ruskem a varovalo před ničivými
následky pro planetu.

Laureáti zdůraznili, že válka již způsobila nesmírné utrpení,
přičemž se očekává, že do konce roku bude zabit nebo zraněn
více než 1 milion lidí. Zdůraznili také ničivý dopad na globální
změnu klimatu, kdy vojenské výdaje vzrostly na úroveň, která by
mohla financovat celosvětové úsilí o ukončení hladu na 80 let.

"Nejsme zástupci států, ale pokud je úsilí států nedostatečné,
musíme jednat," stojí v prohlášení. "Žádáme vás, abyste podpořili
naši výzvu k míru na Ukrajině a v Gaze. Prosíme o modlitby za
zastavení palby a akcí zaměřených na jejich zastavení."

Laureáti vyzvali světové vůdce, včetně papeže Františka,
ekumenického patriarchy Bartoloměje a dalajlámy XIV., aby využili
svého vlivu k prosazování míru.

"Nezabíjejme se navzájem, ale zachraňme planetu," napsali.

Celé prohlášení je k dispozici zde:

**Zastavte válku na Ukrajině a v Gaze!**
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Zatímco mluvíme, na světě je nejméně 55 ozbrojených konfliktů.
Místní války už neexistují. Válka mezi Ruskem a Ukrajinou se
poprvé po desetiletích odehrává na evropské půdě. A jeho
důsledky už pociťují po celém světě, způsobují hladomor v
afrických zemích, uprchlickou krizi v evropských zemích a na
stolech lidí na všech šesti kontinentech se do ovzduší, vody a
mléka dostávají tuny škodlivých látek.

Do konce letošního roku překročí počet zabitých a zraněných ve
střední Evropě 1 milion lidí – poprvé od druhé světové války.

Mezitím vojenské rozpočty po celém světě vzrostly natolik, že jsou
srovnatelné se zdroji, které by mohly být použity na boj proti
globální změně klimatu. Zabíjíme se navzájem a zároveň zabíjíme
planetu.

Přemýšlejte o tom: nikdo by nehladověl, nikdo by nezemřel hlady
a žádné dítě by nechodilo spát hladové, kdybychom použili naše
zdroje k tomu, abychom je nakrmili, místo abychom přiživovali
smrt.

Kdo umírá ve válce? Většinou lidé ve věku 30 až 40 let. Průměrná
délka života každé oběti je kolem 40 let. To znamená, že každých
100 000 zabitých lidí odpovídá 4 milionům let ztraceného života!
Nejde jen o vymyšlenou statistiku; je to bezdětnost.

Nejsme zástupci států. Ale pokud jsou snahy státu o nastolení
míru nedostatečné, musíme jednat. Žádáme vás, abyste tak
učinili! Žádáme vás, abyste podpořili naši výzvu k míru na
Ukrajině a v Gaze. Prosíme o modlitby za ukončení nepřátelství a
akcí zaměřených na jeho dosažení.

Zastavte válku!

Přestaňte zabíjet lidi!

Zabraňte jaderné katastrofě!
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Žádáme papeže Františka, ekumenického patriarchu Bartoloměje,
dalajlámu XIV., představitele islámu a judaismu, aby během
olympijských her mluvili jménem Božích vyvolených a služebníků.
Nechte miliony lidí, kteří je sledují, připojit se k této modlitbě.

Dejme našim dětem šanci, aby nás přežily.

Nezabíjejme se navzájem; zachraňme planetu!

Požadujeme okamžité příměří v konfliktech na Ukrajině a v Gaze
s okamžitou platností:

1. Okamžité zastavení nepřátelství 
 2. Výměna všech vězňů na všech stranách, propuštění rukojmích

a návrat mrtvých těl 
 3. Zahájení jednání

Pokud se politici nedokážou dohodnout, ať odloží své neshody a
vynesou soud nad budoucími generacemi – a přestanou bojovat.“

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Elon Musk tvrdí, že byl za posledních 8 měsíců
dvakrát zavražděn

Další příspěvek Republikáni požadují vyšetřování atentátu na Trumpa
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